
ТОВ «Фінансово-будівельна
компанія «Пагода»

ФБК «Пагода» – це стійкий бренд та надійність.
Компанію нагороджено знаком «Краще підприємство України»

(2005) в галузі будівництва. У 2006 році за значний внесок у розвиток
інвестиційної діяльності та високий рівень робіт з будівництва об’єктів
компанії присвоєно знак якості «Вища проба. Гран-Прі».

Через рік за ефективність і результативність економічної
діяльності компанія здобула Почесну нагороду «Лідер ХХІ століття»,
міжнародну нагороду «European Quality», Почесну грамоту Академії
наук України та стала Лауреатом Всеукраїнської акції «Лідер товарів
та послуг» (2007).

Фінансово-будівельна компанія «Пагода» є дійсним членом
будівельної палати України та корпоративним членом Української
Асоціації Управління проектами.

У своєму складі компанія має власні проектну організацію,
генеральне підрядне підприємство та фінансову установу.

Робота над кожним проектом починається з глибокої оцінки та
всебічного вивчення умов його здійснення, зокрема соціальних,
політичних, юридичних, технічних та фінансових умов.

Тільки після ретельного обґрунтування та розрахунків фахівці
компанії розробляють концепцію проекту, здійснюють оформлення
дозвільної документації, вирішення питань землекористування.

У складі компанії працюють фахівці, які здатні на високому
професійному рівні забезпечити організацію усіх стадій проекту від
початку проектування до введення об’єкта в експлуатацію та передачі
на баланс експлуатуючим організаціям побудованої інфраструктури.
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Усі будівельні та фінансові ризики у складових частинах проектів
завжди страхуються провідними страховими компаніями.

На сьогодні компанія «Пагода» спільно з низкою інститутів –
Національної Академії наук України, Міністерством внутрішніх справ
України, Українською Академією аграрних наук, Національним
університетом харчових технологій та іншими державними установами
реалізує інвестиційні проекти з будівництва житла та об’єктів
соціально-побутового призначення загальною площею понад 300
тис.м2.
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